

旅客抱着的婴儿也得买票?

旅客反映:司机要求必须为小孩子买票才能上车
司机诉苦:车上多一个人就算超员,可能被交警处罚

核心提示

连日来,客车司机和旅客的矛盾增多,多名旅客投诉,认为按规定1.1米以下的儿童应该免票乘车。然而,司机却称害怕被罚要求旅客必须为小孩子买票才能上车。

免票儿童算超员 客运司机很无奈

22日,记者在焦作采访了长途客车司机赵先生,赵先生常年在河南和山西两省跑长途客运,他告诉记者,日前在山西境内被查超员,当时民警告诉他,因为多拉了5个孩子,超过了车辆的核载人数,属于超员。最终赵先生不但被罚了近千元,还被扣了分。让赵先生不解的是,这5个孩子都是免票的,其中还有

1名不满1岁的婴儿,这怎么能算超员呢?然而他近期已经因为同样的原因被河南和山西交警处罚了好几次。

赵先生说,他也不知道交通部的明文规定,但为了避免上路被罚,赵先生说只能将所有人计算在内,不论大人小孩,必须人人买票,不买票就不让上车。

法律法规有“撞车” 如何解决还不知

焦作市汽车客运总站有关工作人员告诉记者,之所以出现这样的矛盾,是法律法规不配套、相互“撞车”的结果。

据了解,交通部法规明文规定:每名持票成人可带1名1.1米以下的儿童免票乘车。有关交通法规明确规定,每辆客车所带免票儿童人数不得超过核定座位数的10%。比如,一辆核载人数为50人的客车,在满员的情况下,还能够携带5名免票儿童。但目前交警部门执行的却是公安部的规定,车上多一个人就是超员。在交警部门看来,虽然是免票儿童,一旦出了事故,仍然是一个自然人,并不能免除运输部门和监管部门的职责。

22日下午,记者专门采访了在一线执勤的韩警官,韩警官告诉记者,严格来讲即使是怀抱的婴儿也是一个自然人,也是旅客,不过交警在具体执法过程中,一般不把怀抱中的婴儿查点进去,但能够站立的孩子是必须算人数的,交警在核定人数查超员时无论大人小孩(怀中婴儿除外)全部算数,并不管孩子的身高是否有1.1米,也不管孩子是否有座位。

法律法规有“撞车”,旅客带小孩多掏钱有意见,司机害怕罚款,小孩不买票不让上车,看来这一对矛盾要想彻底解决,还需要有关部门把政策“捋”顺一下。(据《大河报》)

旅客觉得很委屈 小孩也必须买票

连日来,多位旅客向记者反映,几十年都是旅客可以带小孩免票,现在忽然变成了连婴儿都得买票,他们很愤怒,认为现在的司机和售票员只认钱,不按规定营运。一位焦作的旅客说,不单是几个钱的问题,既然交通部门有明文规定,每名持票成人可带1名1.1米以下的儿童免票乘车,那么司机和售票员为什么不执行?有关部门应该对他们违规处以重罚。



开封书店街开街 为世界两大古街之一

11月23日,开封举行特色历史文化街区提升工程书店街开街仪式,开封书店街是与日本东京神田书街齐名的世界两大古街之一。目前,中国历史上以“书店”命名的街道,国内仅此一家,而世界上另一著名的书街——日本东京的神田书街是在1890年以后成为书店聚集区的,比开封晚了100多年。1986年和2004年,开封市对书店街进行过大改造,保持了清末民初建筑风格,朴素淡雅,古色古香,被称为“文化一条街”。书店街是开封古城历史风貌的典型街道,也是唯一没有进行大拆大建的历史老街。图为古色古香的书店街。 据大河网

当地人死后蹭“皇陵风水” 邙山古墓冢已消失大半

《洛阳市邙山陵墓群保护条例》有望获审议通过

据河南商报消息 喜欢看盗墓小说的人知道,不管是《盗墓笔记》还是《鬼吹灯》,无不把“洛阳铲”描绘得神乎其神。

这个让当地人多少有些尴尬的工具,之所以“因地得名”,源于洛阳古墓文物资源无比丰厚。“生在苏杭,葬在北邙”,是中国历史上多个封建王朝皇族贵人的终极向往。眼下,在洛阳邙山这片面积达到750平方千米的陵墓群中,已发现有970余座古墓冢,但目前仅存330多座,其中2/3已经不复存在。

连日来,正在省人大常委会第二十四次会议上接受审议的《洛阳市邙山陵墓群保护条例》,再次引发人们对邙山陵墓群保护现状的广泛关注。

今年9月初,《中国青年报》刊发报道称,这些被列为“全国重点文物保护单位”的古墓冢,其中一些已经变成了现代平民墓。报道中

提及,当地人乐见其成,十分愿意将逝者葬在“风水好”的皇族陵内。

《洛阳市邙山陵墓群保护条例》一旦获得审议通过,或将为更多的古墓群保护提供有益借鉴。

河南省人大常委会22日上午分组审议了该条例,条例中将盗墓行为描述为“在邙山陵墓群重要墓葬和遗址内”“擅自采集文物”,规定一经发现将处以5000元以上5万元以下罚款,并依法收缴非法所得文物。

“邙山陵墓群”,具体指的是葬于邙山上的东周、东汉、曹魏、西晋、北魏、后唐等6代帝陵及其陪葬墓群。据文献记载和考古发现,目前已知在邙山地区有24座帝王的陵墓,其中东周时期的王墓8座,东汉帝陵5座,曹魏帝陵1座,西晋帝陵5座,北魏帝陵4座,五代后唐帝陵1座。

公安副局长之子 指使杀人?!

潢川县公安局态度暧昧: 都在开会,暂不回应

一条名为“网曝局长之子刺死人”的网文,再次掀起声声无数。文中称,指使伤人的是潢川县公安局彭姓副局长的儿子。对此,潢川县公安局的回答有些暧昧不明:“全局工作人员都在开会,暂不回应。”

11月22日晚9时41分,猫扑网贴出了一条名为“网曝局长之子刺死人”的帖子。帖子中除了晒出一个据说是死者家属的电话号码外,还以第一人称的口吻描述了整件事。

“2011年11月19日23时左右,在河南潢川县紫金宫娱乐会所发生恶性砍人事件,(有人)带领黑社会(分子)把消费者打伤,导致一死两重伤……”留言者还称,所谓“黑社会”的指使者就是潢川县公安局副局长的儿子。

记者拨通了网帖中留的电话号码,对方称自己是死者的哥哥时某,网上的帖子是他发的,最初发在新浪微博上。“原帖是真实的,我对帖子内容完全负责。”时某说,除了网帖在转载过程中出现一些小的数字错误,和“医院没有及时救助”两处不敢确定之外,其他的全部是真实情况。

“我弟弟和朋友一行8人到KTV唱歌,结账时与收银员发生口角,副局长的儿子彭帅在现场指使,楼上四五个人携带刀具和匕首等凶器下来,我弟弟的两个朋友当场重伤倒地,我弟弟在逃跑途中被刺中腿部动脉,抢救无效死亡。”时某说,歌厅工作人员说,彭帅是该娱乐会所主管安保的人,是该县公安局某副局长的儿子。

随后,记者拨通了潢川县公安局的电话,总机接线员说,按照记者的描述,确实发生过这样一起案件,有一人死亡,具体几人受伤还没接到通报。可记者第二次拨打潢川县公安局总机时,一名女性接线员说:“我只是临时顶班的,现在全公安局的人都在开会,你明天再打电话过来吧。至于公安局有没有姓彭的副局长,我也不知情。”

没等记者说完话,对方就把电话挂掉了。昨日19时11分,潢川县公安局官方网站上“局领导”一栏显示为空白。(《河南商报》供稿)

“华约”、“北约” 明年接着抢生源

教育部否认“自主招生联考或取消” 明年仍举行,笔试在2012年春节后

据大河报消息 近段时间以来,部分高校的自主招生新政频频引争议,更有媒体报道称,教育部对自主招生联盟的方式并不太认可,可能有意取消。22日,教育部表示,明年自主招生联考仍可继续进行,笔试将安排在春节后进行。

近几年来,高校自主招生考试逐渐由各校分别举行演变成“抱团”进行,实行联考,形成“华约”、“北约”等几大联盟。联盟统考也被指会增加考生压力而演变成“小高考”,引发社会争论。

22日,教育部发出部署2012年高校自主选拔录取试点工作的通知,其中提到部分试点高校将继续探索完善自主招生中的笔试部分联考,2012年联考仍将继续进行。

教育部要求,试点高校要事先公布自主选拔录取招生简章及招生计划,在确定参加本校考核的申请考生时,应向学科专业方面表现突出的考生、向扎实推进素质教育的地区或中学、向农村地区中学或考生等适当倾斜。

为减少高校自主招生对中学正常教学秩序的影响,教育部要求,高校自主招生考核时间要安排在2012年春节国家规定的全国放假日之后进行。

此外,22日,河南招生考试信息网公布了中国人民大学2012年的保送生招生简章,简章中明确提出非外语类保送生中,农村生源考生可适当放宽条件。

目前,北大、清华、人大、西安交大、四川大学和北京航空航天大学等高校的保送生政策都已公布,如考生想了解各校的保送生和自主招生政策,可登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn/main/html/)查询。

明年底

全省所有县市都将 建立120指挥中心

到明年年底,全省109个建制县(市)都将建立120指挥中心,而且这个指挥中心将和综合卫生信息管理平台等一起搭建公共卫生综合管理服务中心。

昨日,记者从省卫生厅获悉,日前,省厅出台《关于加强县级卫生监督机构、农村120急救机构等县级公共卫生机构合并建设的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出,县级卫生监督机构、120急救指挥中心、综合卫生信息管理平台和新农合经办服务机构等,与县级疾病预防控制中心、妇幼保健等机构,均是县域内公共卫生资源,是县域突发公共卫生事件应急处置的载体,具有不可替代的作用。

目前县级卫生监督、120急救指挥等机构普遍存在起步晚、基础差,加上职能单一、规模较小、先期投入不足等多重因素,难以适应中原经济区建设、县域经济社会发展的需要,急需进行统筹规划、资源整合、提升能力。

“比如120指挥中心,全省只有90个县的卫生局设立了,这远远不够。”省卫生厅相关负责人说,根据《意见》要求,我省的目标是,力争到2012年底,全省109个建制县(市)基本都能够建成一所集卫生监督执法、120急救指挥、综合卫生信息管理和新农合服务为一体的,功能齐全、设施完备、资源共享的公共卫生综合管理服务中心,为逐步实现城乡基本公共卫生服务均等化奠定基础。

(《河南商报》供稿)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务电费代收网点交电费,以免因欠电费给您带来的生活带来不便。详情请咨询 95598